

乔俊杰开展主题教育专题调研

以新型工业化塑造高质量发展新优势

本报讯 (记者 张可馨) 昨天上午,市委常委、区委书记、武进国家高新区党工委书记乔俊杰深入我区部分企业开展主题教育专题调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于新型工业化重要论述,把高质量发展要求贯穿全过程,巩固延伸优势产业,改造提升传统产业,培育壮大新兴产业,前瞻布局未来产业,推动产业结构优化升级,以数字化转型推动工业领域高端化、智能化、绿色化升级,加快形成新质生产力,以新型工业化塑造高质量发展新优势。副区长

朱慧峰参加活动。卡雷迪电气(常州)有限公司主导产品为绿色环保高压智能柜,属于江苏省“十三五”战略性新兴产业中高端专用装备领域的“智能电网关键核心装备”,弥补了国内市场产业链短板。乔俊杰走进绿色智能电力产业园智能电网体验馆,详细了解公司在智能电力装备研发、智能电网应用场景开发、市场开拓等情况。在生产车间,乔俊杰听取核心技术攻关、服务电网安全和电力保供等情况介绍。他指出,当前,常州正加速推进新能源之

都建设,智能电网产业也迎来重要机遇。要乘势而上、加快发展,坚持创新第一动力,加强创新研发,深度拓展市场,将数字化、智能化、绿色化贯穿于产品研发、生产、销售、服务等全过程,不断塑造新动能新优势。

今年,江苏恒立液压股份有限公司申报的“高端液压元件智能制造示范工厂”项目获得了工信部立项,搭建了数字化研发设计、虚拟试验与调试等10个环节、18个典型场景,实现5000余种高端液压元件的

高效高质量生产。乔俊杰与企业负责人探讨创新研发、成果转化、未来规划等内容,勉励企业健全科技创新体系,从需求牵引和技术推动双向发力,深耕技术研发助力进口替代,突破产业“卡脖子”关键技术瓶颈,推进国内液压件产品向高端化迈进。他强调,新型工业化是坚持高水平对外开放的工业化,要用好国内国际两个市场两种资源,提升贸易投资合作质量和水平,在海外市场打响武进制造名片。各级各部门要扛牢压实责任担当,强化要素供给保障,打造

一流营商环境,努力在推进新型工业化中展现更大担当作为。

乔俊杰强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要讲话和重要指示批示精神,突出抓好“五个更加注重”,积极引导广大党员干部进一步增强责任感和使命感,抓好理论学习和调查研究,立足岗位实际找准结合点、切入点,努力在科技创新、产业转型升级、推进新型工业化等重点工作上取得新突破,将焕发出来的学习、工作热情转化为攻坚克难、干事创业的强大动力。

国家药监局副局长雷平一行来我区调研

本报讯 (记者 赵铠焯) 昨天上午,国家药监局党组成员、副局长雷平一行来我区调研。市、区领导夏思军、恽淇丞、徐俊、朱岩参加活动。

雷平一行来到江苏创健医疗科技股份有限公司,详细了解企业产品种类、生产线、创新发展等情况。创健医疗成立于2015年,是一家合成生物学全产业链平台型企业,拥有生物合成平台及医疗器械转化平台,专注新型生物材料与创新蛋白、核

酸药品、食品的研发、生产与销售。目前,企业在重组胶原蛋白领域拥有6项授权重组胶原蛋白核心序列专利。还参与了中国YYT 1849-2022《重组胶原蛋白》行业标准和YYT 1888-2023《重组人源化胶原蛋白》行业标准的制定。

雷平对企业重组胶原蛋白领域取得的成绩和对行业发展做出的贡献表示肯定,希望企业紧盯合成生物行业前沿,建立更加完善的医疗器械技术创新与监管应用平

台,加快推进产品迭代升级,进一步提升市场竞争力。

10月30日,西太湖合成生物创新产业园揭牌,为加快贯通“基础研究+技术攻关+成果产业化+科技金融+人才支撑”全过程产业创新生态链提供保障。雷平鼓励武进抓住当前合成生物产业发展的黄金机遇,以平台和龙头企业为抓手,以专家人才集聚为支撑,汇聚创新要素资源,培育产业生态,构建产业创新体系,打造合成生物产业创新引领高地。

我区推进冬防工作 并部署消防重点工作

本报讯 (记者 张朕) 昨天下午,我区召开全区冬防工作推进会暨消防重点工作部署会,深入学习贯彻习近平总书记关于消防安全重要论述,认真落实上级决策部署。区领导孙益锋、盛世麟参加会议。

会议通报了今年以来全区火灾形势,宣布我区消防宣传月启动,武进国家高新区、区卫健局、湖塘镇分别围绕除患治违、“九小场所”整治、“生命至上、隐患必除”等重点专项行动作了交流发言。

会议强调,当前是全市向“GDP万亿之城”发起冲刺的关键时期,创造安全稳定的环境意义重大、责任重大,消防安全更是重中之重。各地各部

门要坚持问题导向、目标导向、结果导向,结合专项行动针对住宅小区消防安全、城镇燃气安全、“九小场所”安全管理等重点领域开展隐患排查整治,切实消除消防安全风险。要充分发挥媒体、阵地、模范的引领带动作用,实施全民消防教育工程和全民自救互救能力提升行动,扎实开展消防宣传“五进”活动,扩大各类宣传教育受众面,让消防安全发展理念融入到学校、社区、家庭和企业一线。要充分认识消防安全工作的长期性、艰巨性和复杂性,恪尽职守、齐抓共管、严格履责,扎实做好消防安全各项工作,全力维护全区消防安全形势持续稳定向好。

多部门联合开展 “送书助读” 走访慰问

本报讯 (记者 黄雅婷) 昨天上午,区委宣传部、团区委、区慈善总会、全民阅读促进会等部门联合开展“送书助读”走访慰问活动,帮助困境儿童开展好读书活动,营造全社会关爱困境儿童阅读成长的良好社会氛围。

南夏墅街道南苑社区的顾昊宇是2022年上半年“梦想改造+”受助者之一,家庭经济困难。慰问人员详细了解了他的生活、心理及学习方面的各项需求,并为他送上慰问金以及书架、书籍等,鼓励他养成良好的阅读习惯,通过阅读获得知识和力量,助力自己实现梦想。

慰问组还走访了牛塘镇丫河村的孙依和湖塘镇大学新村的阮齐修、阮齐治兄弟,让困

境儿童感受到关怀。孩子们纷纷表示,会好好珍惜这些图书,保持良好的阅读习惯。

一本书传递一份希望,一份希望成就一个梦想。多年来,我区着力改造全区困境青少年的家庭生活环境,实施“梦想改造+”项目,成功交付“梦想小屋”100间。今年起,我区将连续3年为100户困境儿童的“梦想家”赠送定制的“强国读书角”,根据孩子的年龄选购合适的书籍,涵盖科普知识、历史文化等多个方面,让书香浸润童心。



重点项目 进行时

区重点项目——鑫奇航智能装备制造项目位于常州西太湖科技产业园,总投资5亿元,用地47.5亩,建设技术研发中心、智能数控加工车间、智能仓储等建筑5万平方米。目前,项目厂房已建设完成,正在进行室内安装、室外绿化等收尾工作,预计明年上半年竣工投产。 陆新 徐芊卉 摄

